

假冒“处长”
骗百余万广安门医院原
职工刘某以卖房为
名多次骗钱被捕

本报讯 (记者刘洋) 国家中医药管理局的处长卖房? 近日,多人上了这名假处长的当。该“处长”以可团购房和承包门诊部为名,骗取曹某等人房款定金和承包股份共计130万余元。记者昨日获悉,西城检察院对假处长刘某以涉嫌诈骗罪批准逮捕。

据介绍,本家中47岁的刘某已不是第一次诈骗。她原在广安门中医院工作,2000年因诈骗罪被判10年。2011年刚出狱不久她重操旧业。

据受害者曹女士说,2011年初,她通过租自己房子的房客认识了刘某,此人有气质,谈吐文雅,自称是国家中医药管理局的处长,还在花乡有中医药管理局内部的大产权团购房。交流中,曹女士听说该房明显低于市场价,还有剩余,当即决定要两套。

曹女士在未见到任何手续的情况下,以先交定金的方式,在一年时间内交给刘某近80万元。

房子还没到手,2011年10月,刘某又说自己想承包广安门中医院门诊部,让曹女士入股合作,收了曹女士约40多万元,还把曹女士的亲戚拉了进来,入股10万元。

之后,曹女士要求看房源和办理门诊部的手续,刘某以种种借口推托。曹女士开始有些怀疑,直到2011年底,她无意间发现刘某两次给自己的身份证号码各不相同,才意识到被骗,遂报警。目前,西城检察院对假处长刘某以涉嫌诈骗罪批准逮捕。

本报征集
“3·15”
维权线索

你是否受到过假冒伪劣产品的坑害? 是否遭遇过“霸王条款”而无力改变? 是否遇到价格欺诈、商家乱收费、被各种山寨服务网站骗钱,或者你知晓某些行业内幕或潜规则……

本报向社会公开征集消费维权线索。

联系方式

电话: 67106710
QQ: 800080180
邮箱: 67106710@bjnews.com.cn

本报昨日新闻线索

●别墅区内一夜9户遭盗窃



昨日9时,臧老先生的长孙托着遗像往礼堂走。当天,京城“叫卖大王”臧鸿老先生送别仪式在大兴殡仪馆举行。

实习生 吴坚 摄

掌声送别“叫卖大王”臧鸿

臧老2月19日辞世享年80岁;葬礼昨日在大兴殡仪馆举行,李菁、徐德亮送别恩师

本报讯 (记者王卡拉 实习生葛南南)“老爷子一辈子最喜欢的就是观众的掌声,让我们一起用最热烈的掌声,送别臧老。”昨日上午,大兴殡仪馆门前的广场上,长达1分27秒的掌声响起,从各地赶来的社会各界人士聚在一起,送别“叫卖大王”臧鸿。

老爷子遗像现招牌笑容

昨日上午,“叫卖大王”臧鸿的葬礼在大兴殡仪馆举行。2月19日下午2时50分,“叫卖大王”臧鸿因前列腺癌在京去世,享年80岁。葬礼遵循臧生前嘱咐,低调举行。葬礼是最常见的遗体告别仪式,未采用富有特色的民俗方式。

虽然家人选择低调举行

葬礼,但昨日上午,大兴殡仪馆的殡仪厅里,挤满了前来送臧鸿最后一程的人。殡仪馆大厅里挽联高挂:“曲坛名宿市井遗韵一声相传民间生活百态;婚俗泰斗古道热肠一仪一礼助新人佳偶天成”,书写了臧鸿的一生。

遗像上的臧鸿身着白色衬衣,打着黑色领花,露着缺了门牙的招牌笑容,唯一不同的是,脸上多了一副大框眼镜。

众相声演员磕头谢恩师

昨日上午9点30分,前来送别的亲朋好友走进灵堂,在臧老的遗体前鞠躬送别。相声演员徐德亮、王玥波、应宁、主持人王磊四人站成一排,对着臧老的遗像磕了四个头。

在老人的遗体前,徐德亮哭了。徐德亮说,小时候他曾在花市街道文化站“小花艺术团”跟臧鸿学习过相声,“在相声这门艺术上,臧老是我的启蒙老师,特别舍不得这么好的一个人走了。”

相声演员李菁小时候就跟着臧先生到处演出,他说,老爷子说相声、叫卖、表演双簧、主持婚礼,更多的人称他是位“杂家”。

师侄李金斗回忆,“老爷子是一个很和蔼的人,成了名人后依然平易近人。”

臧鸿的邻居也说,臧鸿过的就是老百姓的生活,没有成为名人的架子。

“我以后再也见不到我爸爸了。”遗体告别仪式最后,二儿子臧泉喃喃低语,一家人跪在地上,抹泪送别老人。

子孙传承老北京叫卖

传承

臧鸿去世后,家人将其叫卖所用的器具、照片影音资料等与艺术相关的珍贵资料都收藏起来。臧鸿的孙子臧志彪表示,葬礼过后将会亲自打理爷爷遗物,并将珍贵的资料封存起来以示纪念,不甚珍贵且数量较多的图片影音等资料赠送给亲朋好友。

作为臧鸿叫卖这门艺术的传承人,臧志彪称,传承叫卖是他的责任和义务,他会经常参加一些公益性的表演,不遗余力将叫卖传承下去,“但有一些叫卖声我

还把握不准,传承老北京叫卖也需要一些社会组织和爱好者给予支持。”

老北京叫卖曾是小商贩走胡同招揽生意的吆喝声,随着经济的发展逐渐淡出人们的视野。“叫卖大王”臧鸿、“叫卖真人”张振元、“女叫卖大王”张桂兰等民间艺人将其传承下来。如今,张振元、臧鸿相继逝世,第一代叫卖艺人的年龄也都在70岁以上,老北京叫卖的传承成为了一大问题。

(逝者见A09版)

雪铁龙异味“超标”车主诉4S店获赔

车主自称被异味熏病;检测报告显示,车内甲醛含量超标6倍

本报讯 (记者陈博)新买的雪铁龙轿车内一直有异味,车主自称被熏病,委托机构检测发现车内甲醛含量超标6倍。车主起诉卖车的北京中林达汽车销售公司(简称中林达公司)要求退还车款并赔偿医疗费等损失12万余元。朝阳法院受理此案后,双方私下达成调解,车主前日到朝阳法院撤诉。

2010年3月初,崔先生在中林达公司购买了一辆东风

雪铁龙世嘉轿车,车款11.28万元。崔先生诉称,最初他和家人乘坐时都感觉车内有强烈的异味,熏得人恶心、流泪。几个月后,异味不但没消除反而加重。崔先生额头两侧头发不断脱落,并常头晕头痛、血压偏高,为此,崔先生和家人曾住院治疗。

崔先生称,2010年7月,他委托北京中环物研环境质量监测中心检测,结果为“车内甲醛严重超标”。据了解,

甲醛的安全值为0.10毫克/立方米,然而,崔先生的车内甲醛浓度达0.73毫克/立方米,超标6倍多。崔先生起诉要求中林达公司退车退还车款,并赔偿医疗费、检测费等共12万余元。

朝阳法院法官介绍,中林达公司已和崔先生私下调解,崔先生已于前日撤诉。昨日,中林达公司售后部门一负责人默认了赔偿崔先生的情节,但未透露赔偿数额。

追访

新车存异味先找4S店

昨日,东风雪铁龙厂商的客服人员称,如果消费者购买的车有比较严重的异味,车主可以找4S店进行除味处理。“只要在质保期内,车辆出现问题都可以维修,车内的异味可以先到4S店寻求解决方案。”

如果车主委托空气质量检测机构进行检测确认“异味”超标,能否要求退车并获赔? 客服人员称,具体的情况得具体处理,车主需要把车开到4S店检查,然后双方确定进一步的解决方案。